Losumgen Ubuwg%\&ﬂ 12)

@ )t b) fﬁﬁg rok ey
X,‘;;%{ Lavglick| 6 /36| 6 /105[06:30-48/15.9] 30
blockie, | 6 /8.%, 29 /4.5 6,5-?&):35/31 1] 30
= Y] 12 [ 35 53 n=400
erwartede 1042

‘H&&A\ﬂg% Eblock\gfﬁmb = o0 =J.4
c) "H\;pb‘t\ufpeu lo%qz oler ?&pnk@ ~?0;ou ok ou !

‘H(} Foouw X ol 49\\40( Y LoYW ém&f&(ﬁ)wk@

sind slocliesh sch unaldadu g .
(Es % L keine. 2usammenls gwgcheux Y)

Y, Forme X und Torbe Y sind shochosk scl @b{aqﬁs
(B Qibt eten Zusamw\cuhawj Lok Fom U, ol >
\> Die Verwtu dung ener Sl Qe X >~ \1&;4&@“3 o<
Nal/uzmM cles ggewucu ol slereter, ’?Vu.}wl—c Cuus

153 &»«%v&c‘ﬂpu.\a( m/«i(ats(s nicld 21
qudo Ul fél:&;l«o/p v nadlr (s 75=20/
alles beae we ko, euw@r%%#&,ubgke&éb\ EiJ <5

oo sialienn . 5>< Eij>5 163 7, < 200 t.l LS
Hier: 6 XE;A \/\\( E.Jég(36) = Krtnuwm QA;‘AAN
e) Ho - Al(ggpxauz(o%cu |
LO, Xd‘f(z-«)* 3-1), 957, 1= L0, XZB‘A’Z:357°]:[O* 5.99]

leslstahshles X :
+i - E; 6-36)" (6-40.5) (18-459
Cewp® 2‘4;24(“"“{:—‘” ( %e)* o5 ¢ 459
Y J(6-34)7) (29-245F (35-334)*
24 24,5 2.
= 543%
b Testewtsdheidung - Cenp=5.431 € L0, 5.9%]

Ho betochatien  dlemin < NMp-volue =0.066 > ¥ =0.05



2‘\'\' B& o= 5/3 Yeicld die i der SP Vamaudéme Ay
Wweicliw \,’Du s+ocL Uuobhbhaiclees t nich4 aus,
Wi be, Ge [:ml.ca vuz{‘ cbm Glaub-

\«D\\h%kw 019_, @ UA (Ho) vou forme undl Farke

%\5/304?(@ qu%mm:eMy) Imxwm\/ >

i
P\\A&u aveloygs SP oblchma 3 ;ﬁ‘{m ymﬁx kug
h=100, “Rowa:30,30; 12,35,53

@ x Auloa%ww_s Ste st
’\”\/LUBW 92%6 der Bevolleeangs - Populob ot
. Vow 4007 Bevolcrums habet A Js HO, 27,00, 3 M,
Ho 4 % Do, AD7 0,307 306 uud SO/ SO als in‘auﬁ,gsma
Pa= 004 P2_~OOA rﬁ*g 0.03 py=0.04 [95, 0.4 ,06;03 [93
s M ‘/\0‘15%6 1 \/vodqe,u\-tuj f1i4 SO xmda-\ ols U{bbbggocjcuf

b) “For e SP- Ltw)rcun N=35D] eutsprecbeer 5
71 [ {Q:}
40\%@\,\0{% &WJGJW t&E@JA%)Fﬂmhgéu Ea =N R

Ea | £ E2 | Ex
350 - eez

j_:»s
/
Fox 73 aA4.29 Jo < 20% oles ET gr%&# dev Weat <« 5=)kmenu,m(
<) Ho - -Alepotausboedy
Lo, xoﬂ (3-1),25% ] =T O, Xy- =6,95% 1= L0, 12.59 ]

a\ —R.\’ FQ

[ E6 l
35D-0.03 | 35D oolf 390 04 [350-0.3 35@~03
=40.5>S =44 >S =35>5|=405 >5 :4q5>§'

350-0.04
-35<5
A

ebLa#a’cxsiﬂL(

(+\, E) (4~3f5)2 (2= (4-40. s)%, (6-a4 35)?
aw'\pz‘ =35 * z”‘“ﬁb“f 44)(3§5)
12 4 2

4+ ( ?zo;GS)* (4 ﬂ/;_%b) = 16 672

Cﬂ Tes—ieulSc\aeédwxs X@m‘,,,:/’lé.é?l ¢ Lo, 12.59)
Ho able\inen Q\Q/U‘M<P~vo\(,{&£—:0 oM £ o=0.05

e) 0.041 = P“Vacu\& T(Kw Z 46,672 ‘Ho“ﬂi—j ote s¢ DRge der
bt huologer SP 3+09< haflt L Bev. 24

&\ ‘Hg Pa=p2=- -P =73 7&(& E = Lpi = 38013 =50>5
?cw,,r, (12500 (M’ = 633,04 4 £0,12.537) Ho clleban



L LBSU.waaA Ulcw,«ua sblay A2 )

@ 293 Dié /"tuer_s

Le Qri(ossm,\

Mohcva slegd st Ak au
(23<23.8 <2§< 26.5) = e aller
o sto r%c,r X wobes Aké\’)
kdo ve cd oﬁwxf',\d,\ (,u,\s",affua)
¢ Sivtad o X-Weste wnab ~
Wagiq W Ak recld Glulil
QAR (ka 4-3) Dokx.s,ooum(ﬂ? &)
¢ Asyuumm b ol EL\«LW%A

wivaaah aan t w-c
Alg( nan Stk 26wl ;si
Abtrall Lakssie:l MS%b]orégJ

22) ¢l du u&oo&%k« SP

N—  wor i Houd s
nolu 2z, wanabidu
CWMM S ragé’

jewslh A& Lw)
%L&d&» &R ZCW)%QM(
oloss Doty W?-?S'
7 Dot auwb, g

oue. ~ ,
= VO s ;\ww\b Mo,
) 6 Whﬁ@q{:&atk)\, ol

b&cﬂ. st o L\ou\spg vela,
S genvaqd

'jRou._ s\/ UAUAL b s&) Mawc: Litdesste|



